
SESIÓN ORDINARIA Nº 44 (febrero 20 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 774. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Distribución de Saldo Final

de Caja 2017 – Destino Obligado – PMU Construcción Sede Club Deportivo Los Caciques, por

un monto de M$3.804.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 775. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Modificar el Presupuesto –

Programa Mejoramiento y Reparación de Caminos 2018, por un monto de M$6.410.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 776. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal, Subvenciones Recreacionales y

Culturales (Agrupación Cultural y de Desarrollo Personal de Adultos Mayores de Padre Las

Casas y Unión Comunal de Adultos Mayores Rurales de Padre Las Casas), por un monto de

M$2.999.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 777. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Distribución de Saldo Final

de Caja 2017 – Destino Obligado – Programa JUNAEB: Apoyo a la Retención Escolar – PARE

2017, por un monto de M$81.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 778. ACUERDO:  Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y

Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Incorporar  al

Presupuesto – Programa SERNAMEG Mujeres Jefas de Hogar, por un monto de M$15.255.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 779. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Distribución de Saldo Final

de Caja 2017 – Destino Obligado – PMB Casetas Sanitarias Codopille, Niágara, Huichahue,

Itinento Padre Las Casas, por un monto de M$6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 780. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Rectificatoria Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Construcción y

Habilitación Multicancha Villa Hermosa, por un monto de M$27.025.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 781. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Subvenciones  Culturales

(Corporación Cultural Municipal de Padre Las Casas), por un monto de M$3.350.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 782. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Incorporar al Presupuesto –

Asignación Ley N° 20.905, por un monto de M$270.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 783. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Incorporar al Presupuesto –

Saldo Final de Caja – Fondos Educación, por un monto de M$369.230.- 


